

## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Jméno autora:** Aleš Květoň  
**Název práce:** Problematika závislostí v penitenciární praxi  
**Vedoucí práce:** doc. PhDr. Miloslav Jůzl, Ph.D.

### **Téma, zaměření práce a cíl práce:**

Autor zarámoval stále zelené téma závislostí do penitenciární praxe. Cílem jeho práce je proto analyzovat problematiku závislostí v souvislosti s pácháním trestné činnosti a navrhnout jejich řešení v kontextu s vězeňskou službou.

### **Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod:**

Autor rozdělil svou práci na část teoretickou a praktickou. Teoretická část přináší obecná východiska problematiky závislostí a problémů, jež s sebou přinášejí a vhodně je aplikuje do penitenciárního prostředí. Praktická část je prezentací kvantitativního výzkumu s uplatněním metody dotazníku. Výzkum je obohacen o empirickou sondu tří kazuistik.

### **Odborná úroveň, opodstatněnost závěrů, vlastní přínos, přínos pro rozvoj oboru sociální pedagogika:**

Práce je vytvořena na solidní odborné úrovni. Autor rozebírá řadu závislostí, které se přenášejí do penitenciární praxe již z občanského světa. Vězeňská služba pak musí řešit případy, s nimiž si civilní svět nebyl chopen poradit. Tím svou práci posouvá i do oblasti sociální pedagogiky.

### **Práce s literaturou:**

Autor čerpá ve své práci z 23 zdrojů, z toho je 15 knižních titulů, s nimiž ve své práci operuje a z nichž také cituje.

### **Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava, spolupráce s vedoucím práce:**

Práce obsahuje 60 stran textu, což je pro tento typ kvalifikační práce nadstandardní. Po stylistické a jazykové stránce je práce vhodně sestavena, je na odpovídající úrovni bakalářské práce. Nevyskytly se formální, pouze se vynořily drobné gramatické chybičky, které na celkové hodnocení nemají vliv. Práce je doplněna přílohou.

**Hodnocení:** Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm **A**.

**Otázka pro obhajobu: Které závislosti jsou pro vězeňskou službu nejrizikovější?**

V Brně 6. května 2013

Doc. PhDr. Miloslav Jůzl, Ph.D.

